
ACO FUNKI A/S
Kirkevænget 5
DK-7400 Herning 
	
Tel. +45 9711 9600
www.acofunki.com
www.egebjerg.com               DANISH DESIGN I GERMAN QUALITY I GLOBAL EXPERIENCE

MONTAGEVEJLEDNING

 1047-DK 

TURBOMAX FEEDERTURBOMAX FEEDER
SMÅGRISE OG SLAGTESVIN 7-120 KGSMÅGRISE OG SLAGTESVIN 7-120 KG



2/11
ACO FUNKI A/S ∙ Kirkevænget 5 ∙ DK-7400 Herning ∙ Tel. +45 97 11 96 00 ∙ Fax. +45 97 11 96 77 ∙ www.acofunki.com

0228-239

0228-238

0228-230
(433-00)

 1047-DK 

Saml 0228-239 (2 stk.) og 0228-238 (1 stk.)

Brug skrue 433-00 (montagesæt 0228-230) (22 stk.). Start ved begge sider af 0228-238.

TURBOMAX - foderautomat til smågrise og slagtesvin (7-120 kg)



ACO FUNKI A/S ∙ Kirkevænget 5 ∙ DK-7400 Herning ∙ Tel. +45 97 11 96 00 ∙ Fax. +45 97 11 96 77 ∙ www.acofunki.com
3/11

0228-230
(428-00)

0228-230
(427-00)

0228-229
(420-00)

 1047-DK 

Brug 427-00 (montagesæt 0228-230) (6 stk.) og 428-00 (montagesæt 0228-230) (6 stk.) til at fastgøre 0228-239 bund-
delen. Fastgør tæt.

Indsæt 8 mm vandslange 420-00 (montagesæt 0228-229) (2stk.). 
      

TURBOMAX - foderautomat til smågrise og slagtesvin (7-120 kg)



4/11
ACO FUNKI A/S ∙ Kirkevænget 5 ∙ DK-7400 Herning ∙ Tel. +45 97 11 96 00 ∙ Fax. +45 97 11 96 77 ∙ www.acofunki.com

0228-235

0228-238

0228-229
(408-00)

0228-239

0228-235

0228-229
(405-00)

0228-229
(408-00)

0228-229
(405-00)

 1047-DK 

Indsæt 0228-235 i 0228-238.
Montér 408-00 (montagesæt 0228-229) på 0228-238.
Saml derefter 0228-235 og 408-00 (montagesæt 0228-229) med 429-00 (montagesæt 0228-230), 431-00 (montagesæt 
0228-230) og 430-00 (montagesæt 0228-230).

Saml 405-00 (montagesæt 0228-229) på 0228-235.
Drej 408-00 (montagesæt 0228-229) i den lukkede position.
Grov-juster 405-00 (montagesæt 0228-229), så den lige rammer 0228-239. Finjusteres senere.

OBS: 0228-235 skal kunne køre frit i 0228-238.

TURBOMAX - foderautomat til smågrise og slagtesvin (7-120 kg)



ACO FUNKI A/S ∙ Kirkevænget 5 ∙ DK-7400 Herning ∙ Tel. +45 97 11 96 00 ∙ Fax. +45 97 11 96 77 ∙ www.acofunki.com
5/11

0228-234 0228-229
(408-00)

0228-227
(416-00)

0228-230
(432-00)

0228-229
(408-00)

0228-229
(407-00)

0228-229
(414-00)

0228-230
(421-00)

0228-230
(434-00)

 1047-DK 

Indsæt 0228-234 i 408-00 (montagesæt 0228-229) i denne tilstand.
Saml 416-00 (montagesæt 0228-227) og 432-00 (montagesæt 0228-230) på 0228-234.

Saml 407-00 (montagesæt 0228-229) og 414-00 (montagesæt 0228-229). Sæt indstillingsgrebet (407-00) på “0”, og kon-
trollér at plastskruen (405-00) underkanten af den hvide plastdel. 408-00 (montagesæt 0228-229) er i lukket position.
Saml 421-00 (montagesæt 0228-230) og 434-00 (montagesæt 0228-229).

OBS:
Stangen (0228-234) mon-
teres med hullet vendt mod 
fjeder og skive (416-00 og 
432-00). Stangen skal pla-
ceres så hullet er lodret (se 
illustration.)

TURBOMAX - foderautomat til smågrise og slagtesvin (7-120 kg)

0228-234 med hul vendt lodret



6/11
ACO FUNKI A/S ∙ Kirkevænget 5 ∙ DK-7400 Herning ∙ Tel. +45 97 11 96 00 ∙ Fax. +45 97 11 96 77 ∙ www.acofunki.com

0228-229
(405-00)

0228-239

0228-229
(402-00)

0228-227
(418-00)

0228-229
(420-00)

0228-237

0228-236

0228-228

0228-239

0228-230
(426-00)

 1047-DK 

Justér 426-00 (montagesæt 0228-238), sørg for at 405-00 (montagesæt 0228-229) er helt imod 0228-239 bund, når 
håndtaget står i “0” position.

Monter 418-00 (montagesæt 0228-227) på 0228-228.

Saml 0228-237 og 402-00 (montagesæt 0228-229) på 0228-239 med 423-00 (montagesæt 0228-230) (12stk.) og 425-
00 (montagesæt 0228-230) (12stk.).

Saml 0228-237 (2stk.) på 0228-236 med 422-00 (montagesæt 0228-230) (4stk.) og 424-00 (montagesæt 0228-230) 
(4stk.).

TURBOMAX - foderautomat til smågrise og slagtesvin (7-120 kg)



ACO FUNKI A/S ∙ Kirkevænget 5 ∙ DK-7400 Herning ∙ Tel. +45 97 11 96 00 ∙ Fax. +45 97 11 96 77 ∙ www.acofunki.com
7/11

0228-227
(419-00)

0228-232 0228-233

0228-230
(425-00)

0228-230
(423-00)

0228-230
(422-00)

0228-230
(424-00)

0228-230
(433-00)

 1047-DK 

0228-237  Monteret

Saml  0228-232 og  0228-239 med 433-00 (montagesæt 0228-230) (4stk.).
Saml  0228-233 på 0228-232 ved klik.
Tilslut vandslange med T-stik 419-00 (montagesæt 0228-227).
Vandslange skal tilpasses.

TURBOMAX - foderautomat til smågrise og slagtesvin (7-120 kg)



8/11
ACO FUNKI A/S ∙ Kirkevænget 5 ∙ DK-7400 Herning ∙ Tel. +45 97 11 96 00 ∙ Fax. +45 97 11 96 77 ∙ www.acofunki.com

0228-231

3 2 1

 1047-DK 

TURBOMAX - foderautomat til smågrise og slagtesvin (7-120 kg)



ACO FUNKI A/S ∙ Kirkevænget 5 ∙ DK-7400 Herning ∙ Tel. +45 97 11 96 00 ∙ Fax. +45 97 11 96 77 ∙ www.acofunki.com
9/11

0

111 mm
*(+20-30 mm)

915 mm
*(+20-30mm)

600 mm

60
0 

m
m

692 mm

400 mm
0

110 mm
*(+20-30 mm)

151 mm
*(+20-30 mm)

1114 mm
*(+20-30 mm)

1359 mm
*(+20-30 mm)

400 mm
0

1338 mm

12
46

 m
m

0

111 mm
*(+20-30 mm)

915 mm
*(+20-30 mm)

110 mm
*(+20-30 mm)

151 mm
*(+20-30 mm)

1114 mm
*(+20-30 mm)

1359 mm
*(+20-30 mm)

 1047-DK 

TURBOMAX - foderautomat til smågrise og slagtesvin (7-120 kg)

Mål markeret med * gælder for slagtesvin (30-120 kg). Resterende mål gælder for smågrise (7-30 kg)



10/11
ACO FUNKI A/S ∙ Kirkevænget 5 ∙ DK-7400 Herning ∙ Tel. +45 97 11 96 00 ∙ Fax. +45 97 11 96 77 ∙ www.acofunki.com

NOTES

 1047-DK 

TURBOMAX - foderautomat til smågrise og slagtesvin (7-120 kg) TURBOMAX - foderautomat til smågrise og slagtesvin (7-120 kg)



ACO FUNKI A/S ∙ Kirkevænget 5 ∙ DK-7400 Herning ∙ Tel. +45 97 11 96 00 ∙ Fax. +45 97 11 96 77 ∙ www.acofunki.com
11/11

 1047-DK 

1 stk.varenr. 0228-236

1 stk. varenr. 0228-233

1 stk. varenr. 0228-232

2 stk. varenr. 0228-239

1 sæt varenr. 0228-230

Pose nr. 1 Pose nr. 3

Pose nr. 2

•	 4 stk. M8*15       varenr. 422-00
•	 4 stk. M8              varenr. 424-00

•	 12 stk. M8*35     varenr. 423-00

•	 12 stk. M8            varenr. 425-00

•	 1 stk. M8              varenr. 426-00

•	 26 stk. 4.5*14.5     varenr. 433-00

•	 1 stk.                         varenr. 421-00

•	 6 stk. M6*14           varenr. 427-00

•	 6 stk. M6*14           varenr. 428-00

•	 1 stk. M6*25           varenr. 429-00

•	 1 stk. M6                  varenr. 430-00

•	 1 stk. M6 skive         varenr. 431-00

•	 1 stk. M18 skive      varenr. 432-00

•	 1 stk. 3.2*25           varenr. 434-00

1 sæt varenr. 0228-229 1 sæt varenr. 0228-227

•	 1 stk. varenr. 414-00

•	 1 stk. varenr. 405-00

•	 1 stk. varenr. 408-00

•	 1 stk. varenr. 407-00

•	 2 stk. varenr. 402-00

•	 2 stk. varenr. 420-00

•	 2 stk. varenr. 418-00

•	 1 stk. varenr. 416-00

•	 1 stk. varenr. 419-00

2 stk. varenr. 0228-228

1 stk. varenr. 0228-234

2 stk. varenr. 0228-237

2 stk. varenr. 0228-231

1 stk. varenr. 0228-235

1 stk. varenr. 0228-238

TURBOMAX - foderautomat til smågrise og slagtesvin (7-120 kg) TURBOMAX - foderautomat til smågrise og slagtesvin (7-120 kg)


